

健康提醒

小儿脑瘫要从根本治

医学表明:脑瘫是大脑支配语言、智力、肢体等神经受损或发育不全,导致患儿语言、智力、行动等障碍。脑瘫康复须从修复受损神经入手。8岁前,大脑发育尚未完全,是康复的最佳时期。年龄越小,治疗越早,效果越好!

21世纪,加拿大脑科学家Gatte Walker博士提出“1+1脑神经再生”理论震惊世界:联合使用神经生长因子(NGF)和神经节苷脂(GM),GM介导NGF数十倍增强其活性,能修复受损神经并促进其再生,明显改善患儿语言、智力、行动等障碍,有效率高达91.7%。(摘自《药学进展》)

据悉,全国连锁脑健康机构——健脑堂独家引进加拿大脑科技成果,配合针对性的功能锻炼,让众多不会说、不会走、脚尖点地、智力差的脑瘫儿能说会走,能背唐诗算算术,还能走着上学了!

为了让更多脑瘫儿早日康复,健脑堂特邀请知名专家坐诊,带来目前医学界最先进的脑瘫康复知识,免费为患儿家长咨询及康复指导,量身定做康复方案。

预约热线:0371-67715057

腹水、水肿治疗刻不容缓
裂解水毒蛋白是治疗关键

面浮身肿,按之凹陷不起,胸闷,恶心,呕吐,小便短赤,大便干结,心悸,气促,腹水及水肿等臌胀时常令患者痛苦不堪,用抽水、服利尿药等方法治疗,副作用大,且不能除病根,腹水、水肿长期反复不消,对心、肝、肾等脏器危害极大。

医学研究发现:具有极强黏附性和吸水性的水毒蛋白是腹水、水肿反复的根源,快速裂解水毒蛋白并破坏其黏附性和吸水性,平衡水电代谢,促使腹水及潴留液排出,是治疗腹水、水肿的关键。

杨须

这些“小动作”利于养生

梳头 可以刺激头部的穴位,起到疏通经络,调节神经功能,增强分泌活动,改善血液循环,促进新陈代谢的作用。经常梳头,可使人的面容红润,精神焕发。此外,梳头还是治疗失眠、眩晕、心悸、中风后遗症和青少年白发的辅助手段。平时每天可梳头3~5次,每次不少于3~5分钟,晚上睡前最好梳头一次。

伸懒腰 可引起全身大部分肌肉的收缩,使淤积的血液被“赶”回心脏,从而大大增加血流量,改善血液循环。所以,常伸懒腰在促进人体肌肉收缩和舒张、增进肌肉本身血液流动的同时,还可带走肌肉中的代谢产物,起到消除疲劳的作用。

踮脚尖 在平时的工作生活中,尤其是在久坐或久站后下肢酸胀、乏力时,可采用踮

脚尖的方法健身。具体做法:双足并拢着地,用力踮起脚跟,保持2~3秒,可重复多次。

深呼吸 可以促进人的肺部排出浊气,增加肺活量和血液中的含氧量,加快血液循环。

叩齿 每日三餐前保持全身放松,口唇轻闭,然后上下齿有节律地轻轻叩击。每次叩4~8下,可使牙齿坚固,并能预防牙病的发生。

转目 双目从左向右转14次,再从右向左转14次,然后紧闭片刻,再迅速睁开眼睛。常年坚持,可使眼睛运转灵活,去内障外翳,兼能矫正近视、远视。

搓足心 每天晚上洗脚后搓足心20分钟,可改善体质、提高机体免疫力。

三九

铭航治疗仪家庭好医生

铭航激光低频治疗仪是国家批准的(准)字号民用医疗器械,治疗心脑血管疾病疗效神奇、安全,无任何副作用。采用12个进口激光头,进行多点照射。1个激光头通过鼻腔对全身血液进行照射,快速降“三高”。11个激光头对准11个治疗脑病的最佳穴位,采用递进式光束,进行不同强度的高效粒子激光治疗,穿越血脑屏障,唤醒脑细胞,使受损的神经系统得以恢复,使闭塞的血管重新开放,对脑血栓、脑梗塞、腔隙性脑梗塞治疗效果非常显著,对脑血管受损引起的头晕、眩晕、头痛、失眠、肢麻、记忆力下降有特效。一个月来,已经为许多患者带来福音。74岁的武老太太患失眠、高血压、高血脂、心脏病、糖尿病等疾病,几十年来晚上只能睡一个小时,经常头晕,血压60~170毫米汞柱。使用治疗仪13天,血压降

到64~118毫米汞柱,每天夜晚都能酣畅入睡。52岁的赵女士患高血压、高血脂、严重失眠、抑郁症一年半,曾两次晕倒在街头。服用中药花了4000多元不见效,使用其他治疗仪不见好转,只得靠心理医生开的西药,白天服开克,睡前服舒必利、佳乐定、舒乐安定才能入睡。使用了铭航激光治疗仪两个疗程后血压为76~116毫米汞柱,停用降压药、治失眠药,血脂恢复正常,彻底解决了失眠问题。74岁的闫先生患高血压病20多年,服药后血压为80~136毫米汞柱,治疗3天后血压正常,停止服药10多天,血压保持76~116毫米汞柱。患者齐声夸铭航激光治疗仪治疗效果太神奇了,不愧为21世纪进入家庭的好“医生”!

免费体验联系电话:0371-68012136

66178089

河南关爱女性卫生健康工程之“迎八一 健康援助”活动拉开帷幕

解决女人子宫“门前”是非问题

武警医院大型关爱女性健康活动拉开序幕

女人的体内,有一个珍贵的小房子,那就是子宫,子宫与阴道连接的部位叫做宫颈,就像这个房子的门。可别小瞧了这个不怎么起眼的小门儿,大约每3个女人就有一个在这儿出问题,轻者白带异常,异味难闻,重者则生命垂危,香消玉殒……

更可悲的是,多数女人对宫颈疾病知之甚少,不该治的病瞎治,该治的却又选错了疗法。花钱受罪是轻,耽误了治疗,事可就大了。针对人们关注的宫颈疾病相关焦点问题,本报记者采访了武警河南总队医院妇科中心的相关省内知名妇科专家,对具体问题进行了分析解答。

晚报记者 董亚飞 刘俊芳

焦点问题之一

宫颈糜烂 该不该进行治疗?

宫颈糜烂是最常见的宫颈疾病之一。有人一听说自己得了宫颈糜烂,往往会认为自己的子宫烂了呢?其实,它只是由于宫颈炎破坏了宫颈上皮细胞后呈现的一种红色,不是真正的糜烂,女性朋友不用太过担心。

武警医院妇科专家介绍,宫颈糜烂分为三个等级,I度(轻度)糜烂面不超过宫颈面积的1/3;II度(中度)糜烂面占整个宫颈面积的1/3~2/3;III度(重度)糜烂面占整个宫颈面积的2/3以上。

得了宫颈糜烂一定要先问清楚,自己是哪个类型,何种程度。据了解,轻度的宫颈糜烂无明显症状,可以采用药物疗法,只需要多注意卫生即可,另外最好每年做一次检查。

中、重度的宫颈糜烂,就需要引起足够的重视了。这个病危害挺大,治疗起来却不难,关键是要选对方法。一般治疗宫颈糜烂可选择像激光、微波、奥洛克超微宫颈修复系统等物理疗法。而奥洛克超微宫颈修复系统相对于其他疗法更安全些,可以随治随走,不用住院,更加经济、方便,疗程也更短一些。

武警医院妇科专家还指出,奥洛克超微宫颈修复系统还有一个最大的特点,它可以完整地保留病理组织,大幅度降低宫颈癌的误诊率和漏诊率,是目前欧美发达国家广泛采用的宫颈病变治疗方法。而武警医院最新引进的奥洛克超微宫颈修复系统,有着良好的治疗效果,加之权威高水平的诊疗团队,在宫颈炎、宫颈糜烂治疗方面取得了令人瞩目的治疗成就。

焦点问题之二 宫颈糜烂 会不会影响受孕?

宫颈是精子进入子宫的必经之路,患宫颈糜烂一定会导致不孕吗?

武警医院妇科专家介绍,宫颈黏液的质地及分泌量直接关系到精子是否能通过宫颈进入宫腔。患有中度和重度宫颈糜烂时,宫颈的炎性分泌物会明显增多,质地黏稠,并含有大量白细胞。这对精子的活动度可能会产生不利的影响,可妨碍精子进入宫腔,从而影响受孕率。但通常情况下,排卵期时在雌激素的作用下,宫颈又会分泌正常的蛋清样黏液,此时宫颈黏液中水分含量较多,质地稀薄,又可冲刷炎性分泌物,有利于精子穿过。所以患有宫颈糜烂不会导致不孕,只是受孕率低一些。医生建议,受孕前最好还是先将宫颈糜烂治好。

焦点问题之三

宫颈糜烂 会不会引发恶变?

社会流行一种说法,那就是谈“宫颈糜烂”色变,认为会引发宫颈癌,是非常危险的疾病。其实宫颈糜烂本身不会引发癌症,但宫颈糜烂伴有高危性HPV感染可就要小心了。仅仅在中国,每年死于宫颈癌的患者就达3万~5万人,是严重威胁女性健康的重大疾病。

宫颈癌,好防不好治。如果能够做到每年一次的宫颈癌前筛查,便可有效地阻断癌症的发生,是最有效、最经济的方法。

焦点问题之四

宫颈糜烂 如何预防?

武警医院妇科专家建议,女性朋友应该每年到正规医疗机构做体检,已婚妇女最好每半年做一次妇科普查,可以对宫颈疾病进行及早预防和诊治,减少危害。最基本的项目应该包括:阴道检查、双合诊、宫颈防癌刮片、盆腔B超、白带常规化验等。如果基本体检项目发现异常,则需进一步做阴道镜、宫颈活组织检查、阴道彩色超声等检查。武警医院妇科专家还提醒女性朋友,为了自身健康,应注意释放压力,听音乐、旅游、找好友倾诉心事等都能缓解精神抑郁,同时,合理安排工作和生活,并进行适当的体育运动。

温馨提醒

为了庆祝“八一”建军节,武警河南总队医院特推出大型关爱女性健康援助活动——

妇科免费项目:
门诊挂号费;会诊费;妇科检查费;早早孕检测费;白带常规检查费;超导可视无痛人流手术费;新病房住院病人床位费。

妇科优惠项目:
四维彩超赠送影像光盘一张;
妇科B超检查费半价;奥洛克系统治疗子宫肌瘤、宫颈糜烂、卵巢囊肿、功血手术费均优惠20%。

详情请拨打电话 0371-66969787进行咨询。

